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４月 第 ２４号

【国府まちづくりセンター】
浜田市国分町 1981-136

TEL＆FAX 28-1270

✉ kokufu-k@ph-hamada.jp

●上府町 1,374人(+8)   ●国分町唐鐘 1,668人(-12)   ●国分町国分 356人(-1)  
●久代町 255人(±0)      ●下府町 1,408人 (-9) ●宇野町 255人 (+1)
●下有福町 180人(±0) ●大金町 101人 (-1)

◆国府地区人口◆（2月末） 世帯数 2,656世帯（-7） 人口合計 5,597人(-14）

小原流いけばな教室

『瓶・かたむける形』

国府まちづくりセンター

利用予定表

☆白抜きの事業は主催事業です。

☆事業、教室、講座の内容などは

センターへお問合せください。

※掲載内容は３月24日現在のものです。

Vol.24

出店者さん大募集‼

芽出し紫陽花・透かし百合
紅ドラセナ

～各地区の活動紹介～

【上府まちフェス 2023】初開催！

国府小６年６人グループShellは「こくふ朝市に出店し、売り上
げでおでかけをする」を目標に活動をしました。初出店のときは
緊張からか全員が「接客はやだ‼レジがいい！」と言って役割が
決まらず、ジャンケンで決めたと思ったら「やっぱりやだ‼」と
言い出す ...。本当に大丈夫かいな ...と心配しましたが、当日は
ちゃんと接客をするし、呼び込みをする子もいて、回を重ねるご
とに喧嘩寸前(笑)の役割決めをしなくても自然にみんなで接客を
していました。そして毎回何を売るのかを話し合いと制作作業を
行いました。きっと彼らは学んでいるという意識はあまりなかっ

★今回の朝市は旬のお野菜と果物とお花、雑貨、
フリーマーケットの出店があります。
細かいお金をご用意いただきますようお願いいたします。

★下有福の善長庵さんがキッチンカーで登場！
お持ち帰りはもちろん、その場で出来立てのうどんや

こだわりのおにぎりが食べられます‼

★国分の三島ファームさんが協力してくれてます。
有機野菜はもちろん、おもちも出品されますので

乞うご期待！

メンバー募集中なので、興味のある方は

ぜひ聴きに来てください！

～

ハーモニカサークル 「しおざいHAMADA」 見学会

たと思います。ある７０代の方が「私が小学生の頃は、夏休みになるとどんな遊びをして過
ごすかを集まって計画を立てるところから始めた」とおっしゃっていました。「最高の夏休
み」のために協力、企画、計画することを自然に学ばれていたのだと思います。さてShellの
お出かけは最高？はたまた喧嘩寸前になるのか(笑)。次回のたよりをお楽しみに。

日時：４月２４日（月）１０～１２時
場所：国府まちづくりセンター図書室

一緒にハーモニカを演奏する仲間を募集しています！音楽が好きな方、
見学に来てください。ハーモニカをお持ちの方は一緒に吹いてみましょう！

上府自治会主催「上府
まちフェス」は、八幡宮
を会場に開催されました。
石見神代神楽上府社中の
神楽上演、地域住民出店
のうどんやコーヒー、フ
ランクフルトに多くの人
が集まりました。恵比寿
のアメや餅まきに、子ど
もも大人も大興奮でした。
久しぶりの賑わいに、上
府中が活気に溢れた一日
になりました。



川柳広場

●下有福町 人 ± ●大金町 人

地域ぐるみで子どもをはぐくみ、子どもも地域も高まり合おう‼

✿ マスクなし 入学式に リラックス (詠み人：ポパイ)

✿ 桜咲く 入学式まで 待てません (詠み人：うにんこ)

✿ 春うらら お酒にのまれ 足ふらふら (読み人：こだま星人)

次回のお題… 『こいのぼり』『ちまき』

帰ってくるのが楽しみです！

【サケの稚魚放流】

【大正琴の演奏を聴こう】

お し ら せ

浜ろう

「下府川を楽しむ会」「浜田ろう学校」、センターで今
年もサケの稚魚を大事に育ててきました。いよいよ下府川
に放流です。春のように温かくとてもいい天気の中、

浜 養

小学部１,2年生の授業で大正琴に親しむ活動が

ありました。長年センターで活動されている「琴
扇芳の会」のメンバーにお越しいただき、2回に
わたって交流しました。初日は会のメンバーの演
奏を聴いた後、実際に楽器に触れ演奏体験、2回
目は子どもたちが工作したお琴で「さくらさく
ら」などの曲を一緒に合奏しました。

敬老福祉乗車券販売について

国府まちづくりセンターでの通常販売は、 です。

急ぎ必要な方は、市役所本庁特別開設窓口をご利用ください。

お出かけは最高？はたまた喧嘩寸前になるのか 笑 。次回のたよりをお楽しみに。

春です。今回はおなじみソメイヨシノに注目しました。

毎年たくさんの花をつけ、春の風景として欠かせない桜ですが、ソメイヨシノは短命だという話

を聞いたことはありませんか？一般的な印象ですと樹木の年齢は人間よりもはるかに長く、百年

単位はある意味ざらで、ときには千年以上生き続けている木も存在します。ところがソメイヨシ

ノの寿命はわずか60年程度であると言われ、それゆえに同時期に植えられた木が一斉に寿命を迎

えて枯れてしまうとも…！? しかし全国の桜の名所では樹齢100年を越す木があるのも事実。これ

はいかにと調べますと、ソメイヨシノは全てが同じ遺伝子を持つクローンであるため、同じ環境

変化に弱く同じ病気にかかりやすい。
一切手入れを行わず何の管理もしなかった場合60年程度で木が弱る

のもやむなしと言うものでした。そもそも動物と植物の寿命を同じに

語ることはできないのだそうですが、ともあれ60年で必ず枯れる訳

ではないようなので、身近な地域の桜も適切な管理をして長く咲き続

けるよう大切にしていきたいです。

稚魚たちを下府川の流れに放流し
ました。その後、生徒たちは楽し

む会の方の案内でサケの孵化場の
見学もさせてもらいました。秋頃
には下府川を泳ぐサケを見られま
すように…。

センターで育てた稚魚は
５㎝くらいありました！

国府小【和楽器鑑賞会】

今年も小学校からの依頼を受け、放課後子ども教室「お
箏・尺八教室」の高橋先生、中田先生の演奏と解説を交え

た和楽器鑑賞会の授業に行きました。

教室に通う児童の演奏では、ス
テージに上がり同級生の前で堂々
と演奏する姿に日頃の練習の成果
がみられました。なかなか触れる
ことのない和楽器ですが、興味を
持ってもらえると嬉しいです。

出張販売があります！

４月２０日(木) ９時～１１時
※地域活動支援課の出張販売です。ご利用ください。

R5年度 高齢者交通事故防止活動推進

「はつらつモデル地区」に

選出されました！

昨今、全国的にも高齢者の関わる交通
事故発生が後を絶ちません。令和５年
度は国府地区が高齢者交通事故防
止活動のモデル地区となります。
警察署、自治体、高齢者クラブや交通安
全協会などが連携し、地域全体で取り組
んでいきます。
今後の活動についてはセンターたよりで
お知らせしていきます。

昨年12月に行われた研修会の様子が
収められています。無料で貸出してい
ます。どなたでもお気軽にご利用くだ
さい。(唐鐘学ⅠのDVDもあります)

★唐鐘学Ⅱ…浜田藩領東浦の境争論
～唐鐘浦VS下府浦～

★唐鐘学Ⅰ…とうがねのむかし

唐鐘公民館からのお知らせ

みんなの学び「唐鐘学Ⅱ」の
DVD＆Blu-ray 絶賛貸出中！


